

Blahopřání



Dnes, 6. prosince, oslaví pan **Vojtěch Machala** své krásné 70. narozeniny. Srdečně gratulujeme a do dalších let přejeme hodně zdraví, pohody a Božího požehnání. Manželka, děti s rodinami a sourozenci.

Vzpomínky



Čas ubíhá a nevrací co vzal, jen láska, úcta a vzpomínky zůstávají dál.
V říjnu uplynuly 2 roky, co zemřela naše babička paní **Milada Hrózová** a v listopadu uplynulo 6 let, co nás opustila naše maminka paní **Milada Bártová**. Vzpomíná celá rodina.



Dne 2. prosince jsme si připomněli nedožitého 90. narozenin paní **Anny Kolaříkové z Vyškova**. S láskou vzpomíná dcera Eva s rodinou.



Dne 3. prosince 2018 by oslavil 90. narozeniny pan **Antonín Viktorin z Dědic**. S láskou vzpomínají manželka a syn s rodinou.



Časem se všechno změní i pláč ustane, v srdci však bolest a vzpomínka na Tebe zůstane.
Dne 5. prosince uplynuly 2 roky, kdy nás bez slůvka rozloučení navždy opustil pan **Pavel Nociar**. S láskou stále vzpomínají manželka a synové s rodinami.



Ve středu, 5. prosince 2018, uplynuly 2 roky od chvíle, kdy zemřela naše milovaná paní **Jitka Höferová**. S láskou vzpomínají manžel a děti s rodinami.



Čas běží, vzpomínky zůstávají...
Dne 7. prosince by se dožil 89 let pan **Jaromír Žilka, rodák z Moravských Prus**. V měsíci říjnu jsme vzpomněli 21 let od jeho úmrtí. Vzpomínají manželka Marie a dcera Blanka s rodinou.



Kdo v srdcích žije, neumírá...
Dne 7. prosince 2018 by se dožil 68 let pan **Stanislav Holzer z Vyškova**. S láskou vzpomíná rodina.



Jen klidný spánek můžeme Ti přát, s láskou a úctou na Tebe vzpomínat.
Dne 7. prosince 2018 to budou 2 roky, co nás navždy opustil pan **Miloš Procházka z Vyškova**. S láskou vzpomíná manželka Helena s rodinou.



V životě jsou chvíle, se kterými se člověk nikdy nesmíří.
Dne 8. prosince by se dožil 90 roků pan **František Vrzal, pplk. v.v.** S láskou a úctou vzpomíná manželka, dcera a syn s rodinami. Chybíš nám.



Dne 8. prosince to bude již 45 let od úmrtí našeho tatínka, dědečka a pradědečka pana **Josefa Procházka z Vyškova** a 11. prosince vzpomene 7. výročí úmrtí naší maminky, babičky a prababičky paní **Marie Procházkové**.

S láskou vzpomínají dcery s rodinami.



Odešla jsi, jak si to osud přál, v našem srdci a vzpomínkách zůstaneš navždy dál.
Dne 9. prosince uplyne 4. smutné výročí, kdy nás opustila paní **Ludmila Černá z Vyškova**. S láskou stále vzpomínají dcery s rodinami, snacha a vnuk Lukáš.



Žádný čas není tak dlouhý, abychom zapomněli.
V pondělí, 10. prosince, si připomeneme 8. výročí úmrtí našeho tatínka, dědečka a pradědečka pana **Josefa Procházka z Vyškova**. S láskou vzpomínají dcera a syn s rodinami.

Vzpomínky



Dne 10. prosince by oslavil 70. narozeniny pan **Bohuslav Karabina**. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. Děkuje manželka a synové s rodinami.



Dne 11. prosince tomu budou 4 roky, co nás opustila paní **Miroslava Valášková z Drnovic**. S láskou vzpomínají manžel Zdeněk a dcera Helena s rodinou.



Dne 6. ledna 2019 uplyne rok, co navždy odešel pan **Zdeněk Valásek**. Za tichou vzpomínku děkují tatínek a sestra s rodinou.



Čas ubíhá a nevrací co vzal, jen vzpomínky v srdcích zůstávají dál.
Dne 12. prosince 2018 by oslavil 75 let pan **Jaromír Kraiciger**. Dne 2. prosince 2018 to bylo již 12 let, co nás navždy opustil. Za vzpomínku děkuje manželka Marie s rodinou.

Poděkování

Děkujeme všem přátelům, kamarádům, sousedům a známým, že se přišli naposledy rozloučit s našim drahým zesnulým panem **Milanem Vlčkem**.

Zároveň děkujeme za kondolence a květinové dary. V neposlední řadě děkujeme i pracovníkům pohřební služby za lidský a citlivý přístup v pro nás tak těžké chvíli. Manželka a dcery s rodinami.

U Křížku si obyvatelé z místní části nově odpočinou

Odstranění přerostlé zeleně, výsadba nové, vytvoření přístupových chodníků. Veřejné prostranství U Křížku v Opatovicích se dočkalo výrazné úpravy. Nově bude vybízet k odpočinku a rozjímání. Město totiž v místě nechalo doplnit také dvě lavičky.



Prostranství se nachází na křížovatce nedaleko vjezdu do místní části ve směru od Dědic. „Je mírně na vyšší úrovni než samotná křížovatka, působí tak poměrně dominantně. Prostor je nyní víc otevřený a vyčištěný. Požadavek vzešel od obyvatel Opatovic a osadního výboru,“ zmínila místostarostka Vyškova Karin Šulcová, která bude mít

právě činnost osadních výborů na starosti.

V rámci akce vznikly v průběhu listopadu přístupové chodníky z dlažby i mlatového povrchu, dělníci místo doplnili o lavičky, urovnali terén a vysadili mimo jiné dvě lípy a několik keřů. Investice vyšla bez zeleně na 128 tisíc korun včetně DPH. (mko)

Opustili nás

Milada Režná (1928), Vyškov	† 24. 11.
Ludvík Suchánek (1940), Vyškov	† 27. 11.
Jiřina Melkesová (1927), Heršpice	† 27. 11.
Antonín Brtník (1926), Podbřežice	† 28. 11.
Karel Rychlík (1954), Pustiměř	† 29. 11.
Stanislav Dvořák (1920), Ivanovice n/H.	† 29. 11.
Jiří Kopecký (1954), Drnovice	† 29. 11.
Věra Hladká (1955), Mor. Málkovice	† 30. 11.
RSDr. Bohumír Navrátil (1941), Mor. Málkovice	† 30. 11.
Vlasta Studňařová (1939), Vyškov	† 1. 12.
Zdeňka Bednářová (1954), Hostěrádky-Rešov	† 1. 12.
Miroslava Pluskalová (1927), Zbýšov	† 3. 12.
Mária Balogová (1948), Vyškov	† 3. 12.
Jiří Žanda (1965), Vyškov	† 3. 12.

POZVÁNKA DO ŠVÁBENIC

Každou sobotu, neděli a svátky od 24. listopadu 2018 do 17. února 2019 jsou otevřeny výstavy:

Vlastivědné muzeum: výstavní síň: Česká mše vánoční Jakuba Jana Ryby s obrázky Josefa Lady. Jde o velkou ojedinělou výstavu v ČR.

Muzejní galerie betlémů: Stálá výstava již 1 600 betlémů ze všech dostupných materiálů.

Kostelní muzeum: Stálá expozice umění z 18. a 19. století z pozůstalostí kostela a fary. Otevřeno je od 13 do 17 hodin. Vstupné dobrovolné. Jste srdečně zváni.

Nabídka vyškovského zooparku

Hledáme nové hodné majitele:



PES - cca 1,5 roku starý, veselý, hravý, kontaktní, společenský - kříženeček labradora a loveckého psa.

Hledáme původní majitele:



Pes - střední až velká velikost dlouhosrstého křížence. Je černý s bílou hrudí a bradou. Pejsek je kontaktní, veselý, přátelský, komunikativní.

Psi jsou dočasně umístěni ve vyškovském zooparku, tel.: 517 346 356, 725 726 374.

Možno i nahlédnout na webové stránky: www.psvivyskov.wbs.cz

Neviděli jste některou z těchto nehod?

V pátek 16. listopadu asi v půl osmé večer došlo na silnici I/50 mezi Bučovicemi a Nesovicemi k dopravní nehodě. Řidič dosud nezjištěného vozidla jedoucího od Bučovic měl najet z neznámých příčin do protisměru, kde se bočně střetl s protijedoucím Fordem Mondeo. Řidič vozidla, které mělo najet do protisměru, se pokračoval v jízdě na Neso-

více. Následující den, 17. listopadu, asi deset minut před půl osmou večer někdo naboural vůz před vyškovskou prodejnu Sportisimo. Lancia Phedra stá-

la na parkovišti a tuto nehodu měla vidět žena pohybující se u svého vozidla před prodejnu Pepco. Ta by mohla poskytnout důležité svědectví, stejně tak osádka vozidla Ford Mondeo tmavě modré barvy.

Ve čtvrtek 22. listopadu mezi 11:40 a 12:25 v Bučovicích někdo naboural automobil značky Ford Kuga černé barvy. Stalo se to před prvním blokem garáží v ulici Na Padělcích.

Svědci se mohou přihlásit na tísňové lince **158 nebo na tel.: 725 514 773**.

Děkujeme za spolupráci. **por. Mgr. Alice Musilová**

Digitalizace pokračuje. Analogové kamery už zmizely

Střeží v denní i noční dobu parkoviště, hlavní silnice, ulice s nočními zábavními podniky a hernami i další frekventovaná místa Vyškova. Kamerové body ale limitovalo stáří i opakující se poruchovost.

Městská policie Vyškov po přestěhování do Žizkovy ulice provozuje městský kamerový dohledový systém postavený na technologii digitálního zpracování obrazu. Do systému byly ovšem dosud integrovány původní analogové kamery, které byly zastaralé, neodpovídaly současným trendům a strážníky trápily i jejich časté závady. To se nyní změnilo. Dalším krokem po digitalizaci systému totiž byla obnova stávajících bodů.

Došlo k výměně dvanácti z nich. „Předmětem zakázky je demontáž stávajících zařízení, dodávka a instalace nových IP kamer s příslušenstvím a jejich zapojení a uvedení do provozu ve stávajícím systému. Součástí je také připojení přenosových tras a integrace do stávajícího systému záznamu z kamer. Odborníci kamery nainstalovali na původní kamerové body, a to včetně nových rozvaděčů s vybavením. Součástí investice je také zaškolení strážníků. Zařízení bude pochopitelně schopné trvalého provozu čtyřicetihodin denně,“ po-

psal před výměnou velitel vyškovských strážníků Petr Sedláček.

Město je momentálně monitorované 15 kamerovými body, systém ve Vyškově funguje od roku 2003. Strážníci pochopitelně požadovali dodání kamer s příslušenstvím při zachování stoprocentní kompatibility se stávajícím kamerovým systémem. „A to samozřejmě z důvodu maximálního možného využití videoanalytických funkcí systému. Má nespočet vymožeností. Rozlišovací schopnosti kamer po digitalizaci umožní získat výrazně detailnější informace. To všechno pochopitelně povede ke zvyšování bezpečnosti ve vyškovských ulicích,“ upřesnil velitel městských strážníků.

Součástí dodávky byly i držáky, kabely, konektory a další prvky potřebné pro provoz systému. Nejvhodnější nabídku na výměnu kamer předložila firma JIMI CZ, a. s. Cena je zhruba 2 miliony a 90 tisíc korun včetně DPH. Obměna je několik dní hotová. (mko)

Knihovna Karla Dvořáčka Vyškov

workshop

NEZABLOUDÍŠ!

Baví vás čtení a literatura? Přijďte na setkání a vyzkoušejte si vyhledat své oblíbené knihy a autory nejen v katalogu knihovny! Od 11 let.

ÚTERÝ 11. PROSINCE OD 14 HODIN

T-Klub 3. patro